



国务院联防联控机制发布会:

全国新增本土确诊病例明显下降

国务院联防联控机制1月22日举行新闻发布会,介绍节日期间疫情防控工作情况。

国家卫生健康委介绍,当前,奥密克戎毒株已在有数据可查的大多数国家取代了德尔塔毒株,许多国家报告了奥密克戎毒株引发的社区传播。目前,我国新增本土确诊病例明显下降,国内发生的多起本土聚集性疫情呈现向好的态势。我国现行的防控措施和策略应对变异株是有效的,可以使我国处于相对安全的状态。农业农村部有关负责人称,农村基层党组织要切实加强对疫情防控工作的领导,发挥好村“两委”、驻村干部、第一书记和广大农村党员干部的作用,组织农民群众开展群防群控。 据央视

奋力走在前携手开新局 为新时代社会主义现代化强省建设贡献力量

省政协十二届五次会议隆重开幕

去年工作

提案工作

◎866件立案提案全部办复,所提问题得到解决和列入计划准备解决的793件,占91.6%

◎关注重点主要集中在经济建设和教育医疗上

开门协商议政

◎总结“民声连线”15年创新发展的经验,打造永不下线的为民议政平台

◎举办“民生云对话”“云连线”等活动5次,将群众关切转化为提案、大会发言30余件

精深调研

◎政协委员走进厂矿车间、科研院所、乡村社区,察看实情、分析思考,召开各类座谈会、协商会近200次

今年主要任务

●聚焦“走在前列、全面开创”“三个走在前”,要深化思想政治引领,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识“两个确立”的决定性意义,深刻认识百年党史的光辉历程和宝贵经验,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢团结奋斗的共同思想政治基础。

●要围绕“三个走在前”深入议政建言,通过专题调研、议政性常委会会议、系列协商、民主监督、重点提案督办等,为省委、省政府决策提供参考。

●要凝聚推动高质量发展合力,立足政协优势,动员各党派团体和各族各界人士坚决贯彻省委部署,同心同德投身和服务现代化强省建设。

●要在创新中提升工作质效,锲而不舍加强自身建设,勇毅前行、埋头苦干,为开创新时代社会主义现代化强省建设新局面作出新贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

争先2022 山东省两会特别报道 详见A02-A04版



铁路“父女兵”并肩战春运

1月21日,2022年春运启动已近一周。在繁忙的铁路春运队伍中有这样一对父女,父亲田华峰是兖州火车站上水员,女儿田静是一名安检员。这个春节,是父女俩第五年共同战斗在春运第一线。父女俩虽然同在兖州站工作,但两人因岗位不同很少遇到。不过,共同的职业选择也让这对父女有了更多的共同话题。生活中,田华峰常常在家和女儿“忆往昔”,田静也会主动跟父亲汇报自己的工作近况。“父亲经常嘱咐我,我的工作岗位很重要,安全很重要,不能有一点儿马虎。”

图为1月21日,刚下夜班的田华峰和工作中的女儿挥了挥手,准备回家。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 孔贤 通讯员 徐雯雯 摄影报道

详见A06版